
124 ответа

Принимать ответы

Удовлетворенность системой организации питания в школе

118 ответов

Удовлетворенность санитарным состоянием школьной столовой

119 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Удовлетворены
Не удовлетворены
Затруднились ответить

10,2%

16,1%

73,7%

Копировать

Удовлетворены
Не удовлетворены
Затруднились ответить

20,2%

77,3%

Мониторинг по питанию

Вопросы Ответы 124 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Ei3EbtUwDyARIM5B-DlqrCwCqBdDk-fx_ndzSpqHiq8/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue



